■2024年4月1日 ■星期-

施

5版

塑造主流舆论新格局

2024中国网络媒体论坛综述

负新使命"为主题的2024中国网络媒体论 坛在云南昆明举行。

论坛期间,举办了中国正能量网络精 品案例分享会、网络文化精品建设主题论 坛、走好网上群众路线主题论坛、"八点 见"创新项目发布会等7场主题活动。与 会各方人士围绕网络内容建设、移动互联 网时代媒体发展等展开交流探讨。

本届论坛上发布了2023中国正能量 网络精品征集展播活动结果,550个网络 正能量作品脱颖而出,为我国网络内容建 设提供了丰富的能量供给,发挥了正能量 激励人、鼓舞人、引领人的重要作用,展现 了可信、可爱、可敬的中国形象。

"真正有情感价值、社会价值的作品, 可以突破传播平台、传播介质的约束,获 得长久而深刻的生命力。"人民日报社新 媒体中心社交媒体运营一室主编徐丹认 为,创作者必须时刻保持创新的勇气和自

佳)《大国复利:中国高质量发展与2035

年趋势畅想》五国合作智库报告发布暨国

际研讨会31日在北京举行。报告显示,近

几年来我国在新民生、新消费、新制造、新

基建、新服务五大领域的高质量发展成果

院联合来自美国、俄罗斯、加拿大、印度的

合作智库共同发布。报告认为,复利是财

报告由中国人民大学重阳金融研究

3月30日至31日,以"奋进新征程担 亚运会创意视频《潮涌东方」功成》融合使 用数字人、高速摄影、虚拟拍摄等影视技 术,用"亚运+功夫"诠释运动之美、传统文 化之美,获得众多网友好评。"通过对节目 传播的观察,我感到受众对优秀文化产品 的需求迫切而多元。"节目主创成员、新华 网视频总监马轶群认为,媒体工作者要自 觉担负新的文化使命,努力让新闻产品更

> 与会人士表示,媒体想要创作出更多 传得开、叫得响的"刷屏"之作,除了创新

> 网民规模达10.92亿人。如何将网络空间里 不断涌动的大流量转化为温润心灵、滋养人

着为广大旅客解决实际问题的初衷,我把 自己设定为旅客,然后通过第一视角把要 讲清楚的东西呈现出来。"中国铁路沈阳 局集团有限公司长春客运段列车长刘影

分享了铁路网红"影老板"背后的创作经 门……本届论坛举办的"八点见"创新项目 历。这几年,为方便广大旅客,刘影在工 作之余拍摄发布了"高铁站如何换乘"等 主题在内的200多部科普视频,获得不少

刘影说,将继续坚持"换位思考,沉浸 代人"的创作原则,和团队讲述更多铁路

2018年以来,云南省临沧市耿马县民 族歌舞团创新推出四部"泼水舞曲",取得 了不错的传播效果。"以传统文化为创作 内核,运用新媒体手段进行包装,这些作 品让传统文化走进年轻人心里,让更多人

论坛期间还启动了2024正能量行动 计划,通过组织重点互联网平台各展所 长、发挥优势,策划发起一系列形式多样 的互动引导活动,充分调动网民的积极 性、参与感,让大流量更好澎湃正能量。

"社交智能助理"1.0版;新语News Copilot:基于混合专家大模型的多智能体 融合生产引擎;首部AI水墨动画电影:龙

发布会上,一批技术创新项目集中亮相。

中国•世界

中国传媒大学副校长、媒体融合与传 播国家重点实验室副理事长杨懿认为,生 成式人工智能技术将有助于创作者生产 出更多展现中华文化特色的艺术精品。 但是在拥抱技术的同时,也需要建立新的 审美体系和价值体系来讲好中国故事。

互联网是媒体高质量发展的关键平 台。以新技术赋能优秀网络内容生产传 播,成为与会人士的共识。

腾讯公司副总裁陈勇认为,生成式人 工智能等新技术取得突破性进展,给网络 文化产业发展带来无限遐想,新一轮科技 变革也必将为文化的高质量发展创造更

术赋能媒体融合是各媒体的职责使命。" 央视网副总经理魏驱虎说,要想达到传播 效果最大化,必须紧跟流行趋势,向"新' 而行,让传统新闻网站不传统,让大小屏 融合互动, 画出最大同心圆

(新华社昆明3月31日电)

工伤保险跨省异地就医直接结算开始试点,托育机构监 控录像资料保存期不少于90天,多措并举保护快递用户个人 信息……2024年4月,一批将要施行的新规带来美好生活新

工伤保险跨省异地就医直接结算开始试点

为更好保障工伤职工权益,人社部等三部门印发关于开展 工伤保险跨省异地就医直接结算试点工作的通知,自4月1日 起,全国各省份将试点开展工伤保险跨省异地就医直接结算。

通知要求,由各省份和新疆生产建设兵团人社部门选择部 分地市启动试点,试点地市人员可持社保卡直接结算跨省异地 就医住院工伤医疗费用、住院工伤康复费用和辅助器具配置费

托育机构婴幼儿生活场所监控录像资料保 存期不少于90天

4月1日起施行的推荐性卫生行业标准《托育机构质量评估 标准》,对托育机构的办托条件、托育队伍、保育照护、卫生保健、 养育支持、安全保障、机构管理等评估的内容进行了规定。该标 准适用于对为3岁以下婴幼儿提供全日托照护服务的机构(含 幼儿园的托班)的评估。对提供半日托、计时托、临时托等照护 服务的托育机构的评估可参照执行。

评估标准提出,托育机构应具备安全设施设备,安装一键式 报警、配备必要的消防设施。婴幼儿生活场所安装监控设备且 全覆盖。监控录像资料保存期不少于90天。婴幼儿生活用房 应布置在3层及以下,婴幼儿用房明亮,天然采光等。

"最小范围"采集寄递服务用户个人信息

4月1日起实施的新版《快递服务》三项系列国家标准细化 了国内快递服务时限,提出了从业人员权益保护要求,强调了快递用户个人信, 采集、存储、使用中的数据安全以及合理确定服务费用等要求。

新版标准规定,快递服务主体采集寄递服务用户个人信息,应限于实现快递 服务目的的最小范围,包括姓名、联系方式、寄件(收件)地址、寄递物品信息、身 份证信息等,不应过度收集用户个人信息。快递电子运单应采取隐私面单等技 术措施保护用户个人信息。

水果、畜禽肉、水产品不超过4层包装

4月1日起实施的《限制商品过度包装要求 生鲜食用农产品》(GB43284· 2023)强制性国家标准,明确了蔬菜(含食用菌)、水果、畜禽肉、水产品和蛋等五 大类生鲜食用农产品是否过度包装的技术指标和判定方法。

该标准规定蔬菜(包含食用菌)和蛋不超过3层包装,水果、畜禽肉、水产品 不超过4层包装。同时,在"销售包装"的定义中特别注明"不包括物流防护包装 以及冷却、气体调节、防潮等保鲜保活功能性用品"。

不得在中央储备棉中掺杂掺假

《中央储备棉管理办法》自4月1日起施行。

办法提出,中央储备棉的轮换、收储、动用实行计划管理,任何单位和个人未 经批准不得擅自动用,不得侵占、破坏、挪用。中储粮集团和承储企业不得擅自 变更中央储备棉储存库点,不得虚报、瞒报中央储备棉数量,不得擅自串换中央 储备棉品种,不得在中央储备棉中掺杂掺假、以次充好,不得故意拖延中央储备 棉出入库等。

加强电能质量管理

《电能质量管理办法(暂行)》自4月1日起施行。

办法提出,电网企业应当加强对新能源场站并网点、10千伏及以上接有干 扰源用户的公共连接点的电能质量问题分析。由于发电企业或电力用户影响电 能质量或者干扰电力系统安全运行时,发电企业或电力用户应采取防治措施予 (新华社北京3月31日电)

巴勒斯坦新政府宣誓就职

穆斯塔法领导的新一届巴勒斯坦政府 3月31日晚在约旦河西岸城市拉姆安 授权穆斯塔法组建新一届政府。3月 拉宣誓就职。

据巴勒斯坦媒体报道,新政府有 23名部长,其中6人是来自加沙地带的 准。新政府组建方案确认其主要任务 巴勒斯坦人,总理穆斯塔法同时兼任外 包括为加沙地带的巴勒斯坦人提供人 交部长。

28日,穆斯塔法向阿巴斯提交新政府 道主义援助和救济、重建加沙地带和约 今年2月26日,巴勒斯坦总统阿巴 旦河西岸地区以及稳定巴经济形势。

联合国秘书长呼吁国际 社会共同应对废弃物危机

王建刚)3月30日是"国际零废物 问题。"他敦促企业向可持续生产转变, 日"。联合国秘书长古特雷斯发表视频 在生产产品时应最大限度减少包装浪 致辞,呼吁国际社会采取行动,共同应 费,并尽量延长产品的使用寿命。他同 对废弃物危机。

"我们的星球正在被垃圾的洪流所 尽可能地对可回收物品进行再利用。 淹没。"古特雷斯说,每年产生的城市固 体废弃物超过20亿吨,这对地球的气 进循环经济方面的重要性。他呼吁通 候、生态系统和人类健康造成了灾难性 过"具有法律约束力的条约",以实现解 后果。废弃物的分解不仅向大气中释 决塑料污染问题的国际合作。 放导致地球变暖的温室气体,还污染了 水和土壤,引发疾病甚至死亡。

古特雷斯指出:"过度消费正在扼杀 "国际零废物日"。

新华社联合国3月30日电(记者 人类,国际社会必须采取措施应对这一 时呼吁消费者在购物时"三思而后行",

古特雷斯还强调了政府行动在促

2022年12月14日,第77届联合国 大会通过决议,将每年3月30日定为

俄外交部要求乌克兰逮捕并 引渡所有参与对俄恐袭人员

据新华社莫斯科3月31日电(记 列平遭遇汽车爆炸受伤等。 者赵冰)俄罗斯外交部3月31日发表 声明,要求乌克兰逮捕并引渡所有参与 义爆炸的国际公约》《制止向恐怖主义

对俄恐怖袭击的人员。 俄外交部当天在其官网发表的声 立即采取措施,逮捕并引渡包括乌克兰 明中说,3月22日发生在莫斯科近郊的 国家安全局局长马柳克在内的所有参 音乐厅恐袭并非是近年来针对俄罗斯 与这些恐袭的人员。马柳克日前承认 的第一起恐怖袭击事件。俄有关部门 克里米亚大桥爆炸事件与乌方有关,还

的调查表明,所有这些事件的犯罪踪迹 透露了在俄实施其他袭击行动的细节。 均指向乌克兰。

提供资助的国际公约》,俄方要求乌方

俄外交部表示,根据《制止恐怖主

俄外交部说,打击国际恐怖主义是 俄外交部在声明中列举了近年来 每个国家的责任。俄方要求乌方立即停 在俄发生的多起袭击事件及其所造成 止一切对恐怖活动的支持,交出肇事者 的人员伤亡情况,包括造成42人受伤 并对受害者进行赔偿。乌克兰违反反恐 的圣彼得堡咖啡馆爆炸案、俄作家普里公约规定的义务应承担国际法责任。

好地承载中华文化、体现中国气派。

传播手段和话语方式外,更重要的是坚持 内容为王、思想赋能,不断提升主流舆论 传播力、引导力、影响力、公信力。 统计数据显示,截至2023年12月,我国 峰说。

心的正能量,成为与会人士关注的话题 "我们团队拍摄的每一期视频都是本

中国式现代化的"复利式"发展动能集中

体现为创新驱动、深化改革、扩大开放和

丰富居民日常生活,新场景和新模式助力

数字、健康、绿色等新消费崛起,高端化、

报告显示:中国在五大领域高质量发展成绩显著

报告通过详尽数据展示了我国在五 量发展扎实推进,新动能、新优势不断培

中国人民大学党委书记张东刚表示, 今年以来,中国经济持续稳定恢复,运行 态势回升向好,发展韧性持续彰显,高质

大领域取得的成果,具体表现为:乡村生 育,充分体现了中国经济发展的韧性、活 活火热、城市绿地变多等十大新民生变化 力与潜力。 对内制度性改革和对外高水平开放的大。高质量发展,通过提高民生福祉、促进技 国复利正逐渐释放。"中国人民大学重阳

显,新质生产力驱动的产业发展为国家经 济社会发展注入新活力。 此次活动由中国人民大学主办,来

自中国、美国、俄罗斯、英国、加拿大、巴 西等国10余位专家学者共议中国经济发 展的潜力和前景。印中经济文化促进会 秘书长默罕默德·萨奇布表示,中国在创 "中国高质量发展的根基不断夯实, 新、改革、开放、可持续的推动下实现了 术进步、加强全球合作等,中国正为其他 国家树立榜样,为人类的美好未来铺平 收益稳定性、长期积累性和可持续性三大。产力支撑下的新服务成为高质量发展的。说,中国式现代化的创新驱动优势不断凸。道路。

在城市新空间里

3月31日,在天津棉3创意街区,市 民在海河旧书市集活动上挑选书籍。

阅旧知新

当日,海河旧书市集活动在天津棉 3 创意街区启动。活动以"阅旧知新文 古润津"为主题,现场提供6000多册旧 书供市民挑选,并举办专题文学藏品展、 民俗文化讲座等特色活动,提供淘书、交 流分享的平台,满足市民阅读需求。

天津棉3创意街区坐落于海河东 岸,由原天津第三棉纺厂改扩建而成。 近年来经过更新改造,曾经的工业老厂 房已成为集商务办公、居住休闲、文化娱 乐于一体的城市新空间。

新华社记者 孙凡越 摄



以色列数千人游行要求解散政府

示威游行,要求解散政府、举行议会选举。 据以色列媒体报道,30日晚,数千 以色列民众在特拉维夫、贝尔谢巴、凯 主干道,警察用高压水枪驱散人群,双方 家属举行新闻发布会,批评内塔尼亚胡 方面说,本轮冲突导致以方1400多人死

新华社耶路撒冷3月30日电(记者 与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯) 冷,抗议者冲破警察设置的障碍,在总理 要求举行议会选举。

在特拉维夫,游行者点燃篝火,堵塞

吕迎旭、张天朗)据以色列媒体和警方30 达成协议,释放被扣押以色列人。他们 官邸附近举行示威活动。在凯撒里亚,抗 日消息,数千以色列民众当晚在一些城市 同时呼吁总理内塔尼亚胡下台、举行议 议者身着印有"现在就选举"字样的衬衫, 布的数据显示,去年10月7日新一轮巴以 在总理私人官邸附近举行游行。

撒里亚等城市举行游行,呼吁政府尽快 爆发冲突,16人被警方拘捕。在耶路撒 "应对战争"和与哈马斯的谈判表现不佳, 亡,另有130多人仍被哈马斯扣押。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门30日发 冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事 30日早些时候,被扣押以色列人员的 行动已造成超过3.27万人死亡。以色列

河北唐银钢铁有限公司职业经理人招聘(补招)公告

河北唐银钢铁有限公司于2006年10月成立,股东方分别为唐山钢铁集团有限责任公司(占股51%)、河北银水实业集团有限公司(占股49%),是一家竞争力强的 现代化钢铁企业。

、招聘岗份 招聘岗位(1人):炼铁系统副总经理。

格或拥有海外留学经历或工作经历者优先);

、招聘范围

1. 唐银公司、唐钢公司及其所属各子公司的经营管理人员:

2.国内外大型钢铁企业(单体300万吨产能以上)的经营管理人员。 四、招聘条件 (一)基本条件

具有较好的政治素质、职业素养、专业知识和业务能力,具有较突出的经营业 绩,良好的心理素质和身体素质。 二)任职资格 1. 具有大型钢铁企业炼铁管理工作5年以上工作经历(拥有高级职业经理人资

2.一般应具有大学专科及以上文化程度; 3.年龄不超过男50周岁、女45周岁,公司内在岗人员年龄条件可适当放宽。

五、招聘程序 1. 网上及现场报名

6. 聘任上岗

2. 资格审查 3. 综合测试(笔试+面试) 4. 人选人员背景调查或考察 5. 履行报批程序

3. 通知测试

唐山市曹妃甸区装备制造园区唐银公司

参照市场化薪酬水平面议

八、报名方式、时间及要求 1. 网上报名

在唐银公司网站(http://www.hbtyis.com/)的公告栏下载《唐银公司职业经理人应聘报名表》,填好后将报名表电子版发至电子邮箱: tygc202101@yeah.net。 2.现场报名 网上报名后,本人或委托他人将报名材料原件及复印件带到报名现场。

报名时间:2024年3月27日至2024年4月2日(上午8:30—11:30,下午13: 30-16:30) 报名地点: 唐山市曹妃甸区装备制造园区唐银公司生产指挥中心。

联系人:王怀菊,联系电话:0315-5258067,13503155554 报名时需提供以下材料: (1)《唐银公司职业经理人应聘报名表》个人签字纸质版;

(2)学历、职称证书、居民身份证等原件及复印件; (3)近期两寸免冠蓝底照片2张及电子版;

(4)参选人员认为需要提供的其他材料 以上原件在现场报名时出示,收取复印件,参选人员所提供的报名资料一律不 予退还。

河北唐银钢铁有限公司

资格审查结束后,通过电话方式通知符合要求人员笔试、面试的时间地点。 2024年3月27日